

## Anciano muerto al caerse desde el puente de la Isla, en la Peña

Una persona de setenta y seis años falleció instantáneamente al caerse desde una altura de unos siete metros en el llamado puente de la Isla, en el barrio de la Peña. El accidente ocurrió a las cinco de la tarde del domingo.

La víctima don Eugenio Sáez, natural de Monasterio de Rodilla, Burgos, y domiciliado en la calle Castaños, número 7, debió resbalar en las escaleras de acceso al puente, precipitándose después al vacío por un espacio carente de barandilla de protección.

Este puente de la Isla, así como otras construcciones del barrio de la Peña, ya ha sido denunciado en repetidas ocasiones por la Asociación de Vecinos pues presenta evidentes peligros para los viandantes: falta la barandilla en algunos puntos, el firme está perforado y la iluminación artificial es nula por la noche.

En la fotografía de Ruiz de Azúa los bomberos proceden a levantar el cadáver de la víctima.



### ★ JAVIER HERNANDEZ SUSTUYE A PACO OSABA, NUEVO DELEGADO EN MEJICO

Francisco Osaba, hasta ahora delegado de la Agencia «Efe» en el norte, ha volado ya hacia México donde tomará posesión del cargo de delegado de la citada Agencia en la capital azteca.

Dos años y medio ha permanecido Paco en Bilbao, donde ha desempeñado el cargo con acierto en momentos difíciles. Esperamos y deseamos que consiga los mismos éxitos en México.

Le sustituye Javier Hernández, vizcaíno, joven profesional curtido ya en mil batallas periodísticas, profundo conocedor de la problemática de la región. Después de cuatro años y medio de trabajo bien hecho en la Agencia «Efe», Javier Hernández sabrá dejar la impronta de su personalidad al frente de la delegación en Bilbao.

A los dos, les deseamos los mejores éxitos.

### TESIS DOCTORAL DEL CATEDRATICO DON FLORENTINO CASTAÑOS

En la Universidad Complutense de Madrid, y ante el tribunal formado por don Antonio Tovar, don Luis Michelena, don Francisco Rodríguez Adriano, don Sebastián Martínez y don Lizardo Rubio, acaba de ser leída, por el catedrático del Instituto de Bilbao y miembro de la Real Sociedad Vascongada de los Amigos del País, don Florentino Castaños Garay, la tesis doctoral titulada «La formación del plural en la lengua vasca».

La obra del señor Castaños, que ha merecido la calificación de «sobresaliente cum laude»

defiende la tesis de que la formación del plural gramatical comenzó con la incorporación del sujeto topónimo abundancial —esta a la declinación— nominal, que en los demostrativos la oposición singular/plural consistió en la oposición de temas distintos (polarización), y que la → del nominativo plural es la k del activo.

Felicitamos al nuevo doctor en Letras, ilustre baracaldés y viejo amigo, por este importante éxito en su carrera profesional, fruto de su labor investigadora durante muchos años.

J.G.T.

La flecha señala el lugar desde el que cayó el anciano.



## DESDE EL PASADO MES DE FEBRERO

## NO SE IMPORTA LECHE DE FRANCIA

Desde el pasado mes de febrero no se realizan las importaciones de leche que ordinariamente se solían hacer de Francia y que por estas fechas en años anteriores se venían haciendo en cifras próximas a los 700.000 litros diarios debido a las fuertes demandas motivadas por las llamadas «guerras de la leche».

El motivo de que la campaña importadora sólo haya abarcado los meses comprendidos entre noviembre y febrero, siendo el total de los litros importados de unos 30 millones, equivalentes a los pasados por nuestra frontera el año anterior en un solo mes, no es otro que la ausencia de «guerra de la leche» en lo que va de 1976.

Con el propósito de conocer mejor la actual situación de los ganaderos en nuestra provincia y en general el complicado y profundo mundo lechero de Vizcaya, hemos mantenido una charla con personas relacionadas con el tema concretamente sobre las censuradas y criticadas importaciones de leche.

—¿Qué está cobrando en la actualidad el ganadero por litro de leche?

—Anualmente puede decirse que hay dos campañas con dos precios respectivos. En este momento nos encontramos en la comprendida hasta el 31 de agosto con un precio mínimo de compra al ganadero de 13,10 pesetas.

Posteriormente a la fecha citada de agosto vendrá la comprendida hasta el 28 de febrero de 1977, con un precio mínimo de 14,35 pesetas.

—¿Cuál es el máximo que llega a cobrar por litro?

—14,85 pesetas más las posibles primas que pueda sacar. Debido a las cuatro primas existentes, las cuales las

establece el comprador en concepto de calidad de la leche, la cifra total no se puede precisar.

—¿Cuál es la situación en Vizcaya?

—Vizcaya se encuentra dentro de las provincias deficitarias. Producimos el ochenta por ciento del consumo total; el resto se trae de las provincias de Santander y Burgos.

—¿Se ve perjudicado en estos casos el ganadero?

—En absoluto; es ridículo pensarlo. Hemos de tener en cuenta que siempre que se toma la medida de la importación el ganadero percibirá el precio máximo en litro de leche, sea la época del año que sea.

—¿Qué está cobrando en la actualidad el ganadero por litro de leche?

—Anualmente puede decirse que hay dos campañas con dos precios respectivos. En este momento nos encontramos en la comprendida hasta el 31 de agosto con un precio mínimo de compra al ganadero de 13,10 pesetas.

Posteriormente a la fecha citada de agosto vendrá la comprendida hasta el 28 de febrero de 1977, con un precio mínimo de 14,35 pesetas.

—¿Cuál es el máximo que llega a cobrar por litro?

—14,85 pesetas más las posibles primas que pueda sacar. Debido a las cuatro primas existentes, las cuales las

generalmente, además de estas funciones dedica su tiempo a otras cuestiones, y no invierte los beneficios en mejoras y ampliaciones. Aunque de una manera muy lenta se va comprobando una paulatina disminución en la producción de leche en Vizcaya.

J. R. MUGUERZA

## RELEVO EN LA AGENCIA «EFE»



Ford España S.A.

### n e c e s i t a PARA SU FABRICA DE MOTORES EN ALMUSAFES INGENIERO MECANICO DE ENLACE CON PROVEEDORES

#### FUNCIONES:

- Será enlace de nuestra Compañía con los proveedores, principalmente en problemas técnicos.
- Resolverá los problemas técnicos de abastecimiento e investigará nuevas fuentes de aprovisionamiento.
- Viajará continuamente.

#### REQUISITOS:

- Perito, ingeniero mecánico o similar.
- Experiencia en ingeniería de fabricación, con preferencia en fundición de hierro y aluminio.
- Residencia en el País Vasco.
- Inglés a nivel de conversación.
- Nacionalidad española.
- Servicio militar cumplido.

#### INTERESADOS, DIRIGIRSE A:

**FORD ESPAÑA, S. A.**

Fábrica de Motores  
Polígono Industrial  
ALMUSAFES (Valencia)

Adjuntando historial profesional e indicando referencia número 013/76 en el sobre

## Dos nuevas realizaciones de MUTUA VIZCAYA INDUSTRIAL

(MUTUA PATRONAL DE ACCIDENTES DE TRABAJO N.º 20)



Desde el primero de enero de este año se encuentra funcionando el Dispensario de Sopelana, sito en la calle Aquilino Arriola, nº 40, a efectos de cubrir las necesidades médica-asistenciales en Accidentes de Trabajo para las ya numerosas empresas de esa zona, que a su carácter residencial y veraniego, con perfecto y logrado equilibrio, suma una importante actividad industrial

Vista parcial de la fachada del nuevo Dispensario para la atención de Accidentes de Trabajo, encuadrado en la calle Padre M. Larramendi, nº 3 (antiguo edificio de Metalinas), en Recaldeberri, que ha entrado en funcionamiento ayer, dia 12. Con este centro son ya trece los montados por MUTUA VIZCAYA INDUSTRIAL ubicados en otras tantas localidades de nuestra provincia y Valle de Ayala y que se completan con sus magníficas instalaciones asistenciales centrales de Bilbao (Ercilla, nº 10)